



С 2013 года еще одна добная традиция в школе – это вручение именной стипендии имени М.Г. Гисметдинова, ветерана педагогического труда и ветерана Великой Отечественной войны. Ее получают лучшие учащиеся школы. 16 декабря 2017 года данной стипендии были удостоены трое учащихся: Киргизов Даниил, ученик 10 класса, Шашкина Анастасия, ученица 10 класса, Сугутская Анастасия, ученица 9 класса. Вручили ее учредитель данной стипендии сын М.Г. Гисметдинова Газиз Минагирович, выпускник 1986 года, заслуженный юрист Республики Татарстан и руководитель аппарата администрации Ново-Савиновского и Авиастроительного районов Данил Тауфикович Зиатдинов. Эта стипендия вдохновила многих выпускников нашей школы, они обучаются в ведущих вузах страны и благодарны и учредителю стипендии и школе.